

南安会馆元宵节午宴 瑞兔迎春庆团圆(中)



南安会馆执行顾问陈奕福(左四)与艺文社理事及文化嘉宾合影

的小组委员，成员包括陈奕福、梁佳吉、潘南舜、梁杜玖和吴建省。小组将从朋友介绍与社团引荐，从不同领域的各行各业中，物色具有奉献精神的南安人。他希望理事们都能尽其所能，共同把会务推上更上一层楼。

他介绍说：新理

事会的39名理事中，有14张新面孔，占理事会的35%，最年轻的30岁，最年长的78岁。新理事会也调整组织结构：把总务组和企业女性组归在一起，由副会长吴建省负责；把寺务组和产业组归在一起，由副会长潘南舜将负责；把教育与文化归在一

起，由副会长李永康负责。新成立的创业暨资讯科技组，则交给副会长黄印成领导，此外，互助会注销后将归入会馆福利组，由副会长梁杜玖负责。

梁会长说，为了吸引更多年轻人加入会馆，南安会馆准备通过创业暨资讯科技组，深入探索数码世界，同时借助这个平台推出更多计划，培养南安人的企业精神，并回馈社会。

目前位于穆罕默德苏丹路 (Mohamed Sultan Road) 的南安大厦于1970年奠基，1978年落成。十多年前，南安会馆就考虑重新发展南安大厦，只是时机不成熟。梁佳吉上任后，认为是时候重新研究发展南安大厦了，目前的新方案是，招募30名愿意出资100万新元的南安人，先筹集3000万元来启动重建项目。

执行顾问陈奕福对新团队充满信心，他说：“会馆有很坚实的基础，上下一心，融洽无间。大家团结一致，就会有很多资源可动用，能办成的事也更多。”

据知，南安会馆



南安艺文社理事与文化嘉宾们合影。前排左起为杨松年教授、林炜毅博士、郑晓虹、柯木林、严孟达



李永康副会长(右三)与文化嘉宾们合影。



慈善家卓顺发(左五)也出席元宵节午宴。左起：寒川、戴缅甸、秦淮、李成利博士



南安会馆文教部主任许丽雅(后排左二)、文教顾问李成利博士(后排左四)与文友们合影